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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 15 au 17 novembre 2011. 

• Echantillon de 1 176 individus représentatifs de la population française âgée de 15 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement en-dessous. 
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Parmi ces deux imitateurs-humoristes, quel est celui que vous trouvez le plus drôle ?

Des Français dans l’ensemble partagés entre Laurent Gerra et 
Nicolas Canteloup
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Parmi ces deux imitateurs-humoristes, quel est celui que vous trouvez le plus drôle ?

Les plus jeunes préfèrent Nicolas Canteloup, mais leurs aînés 
préfèrent Laurent Gerra 
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Parmi ces deux imitateurs-humoristes, quel est celui que vous trouvez le plus drôle ?

Les sympathisants de Droite préfèrent Laurent Gerra, quand les 
sympathisants de Gauche préfèrent Nicolas Canteloup



Résultats détaillés
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Parmi ces deux imitateurs-humoristes, quel est celui que vous trouvez le plus drôle ?

Laurent Gerra 47% 50% 44% 36% 37% 48% 52% 55% 42% 47% 51% 50% 47%

Nicolas Canteloup 46% 43% 48% 61% 58% 45% 42% 34% 52% 45% 42% 43% 46%

Ne se prononce pas 7% 7% 8% 3% 5% 7% 6% 11% 6% 8% 7% 7% 7%



Résultats détaillés
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Total
Proximité politique
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Parmi ces deux imitateurs-humoristes, quel est celui que vous trouvez le plus drôle ?

Laurent Gerra 47% 43% 42% 43% 43% 36% 39% 57% 55% 55% 63% 44%

Nicolas Canteloup 46% 50% 51% 48% 51% 55% 52% 39% 42% 41% 32% 47%

Ne se prononce pas 7% 7% 7% 9% 6% 9% 9% 4% 3% 4% 5% 9%


